Egy 1350 kg tdmegu személygépkocsiba beletl két 70 kg
tdbmeg( ember. A gépkocsi felgyorsul 108 km/h sebessegre.
Mekkora a kocsi lendiilete az utasokkal egyttt?
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Egy kerékparos lendulete 720 kg'm/s. Mekkora sebességgel
mozog, ha a kerékpar témege 15 kg, a kerékparos tdbmege
pedig 0,65 q 7
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Egy 1,5 t tdmegl szemelygépkocsi sebessege 9 s alatt
valtozik meg 90 km/h-val. Mekkora erd hatott ra?
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Egy 20 t tdmegl teherautd 25 s alatt gyorsul fel allé
helyzetbdl 80 km/h sebességre. Mekkora a lendilete és
mekkora eré gyorsitotta?
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Egy kisteherauté tomege 15 g, melyet egy 80 kg témegu
ember vezet. A teherautéra 0,8 t burgonyat raktak fel. Mekkora
erd gyorsitja, ha 5 s alatt 36 km/h sebessegrél 20 m/s
sebességre gyorsul? Mennyivel valtozott meg a lendiilete?
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Egy 2500 g tdmeg( ladat két egymasra merdleges kotel
segitségével huzunk. Az egyik kdtél 4 N, a masik 3 N erdvel
hat a ladara. Mennyivel valtozott meg a Iend[]lete 3 s alatt?
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Mennyivel nyulik meg egy 45 N/m rugoallandoju
rugo, ha 2 N erovel huzzuk?
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Mekkora a rugdallandéja annak a rugénak, amelyre eqy
250 dkg témegl golyoét fliggesztve 1,2 cm-t nyulik meg?
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Egy kertész allando sebességgel huzza fel a 7 m mély
kutbdl a 14 kg-os vizesvodrot. Mennyi munkat végez?
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Mekkora lesz annak az 1,4 t tomegu gépkocsinak a mozgasi energiaja,
amely allo helyzetbol 72 km/h sebességre 5 s alatt gyorsul fel? Mekkora
a motor teljesitménye?
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Egy 250 dkg tomeg testet egyenletes mozgatassal
3 s alatt emeljuk fel 2200 mm magasra. Mekkora a
teljesitmeényunk?
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Egy 1,6 t tdmegli személygépkocsi induldskor 3 m/s?
gyorsulassal gyorsit 0,05 perc ideig. Mekkora mozgasi
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Mekkora rugalmas energiaja lesz annak a 300 N/m
rugoallandéju rugoénak, amelyet egy rahelyezett 5 kg
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Egy rugora raakasztunk egy 500 dkg tomeqii testet,
melynek hatasara 4 cm-t nyulik meg. Mekkora munkat
végziink akkor , amikor 55 mm-rel nyomjuk 6ssze?
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Egészitsd ki a mondatokat!

Egy test|mozgasallapotat |csak egy masik
test vagy mezé képes megvaltoztatni.

A test |gyorsulasa egyenesen
aranyos a testre hato erék ereddjével.
Zart rendszer lenduleteinek|vektori
Osszege allando.

Ha egy testet felemellink, |helyzet
energiaval fog rendelkezni.




1500 kg tomegii gépkocsi sebessége 10 m/s sebességral 4 s alatt gyorsul fel
72 km/h sebességre?

a) Mennyivel valtozott meg a test lendiilete?
b) Mekkora erd gyorsitotta?
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Colopvero kalapacs tomege 3,5 q és 15 m/s sebességgel csapodik a
colopre. Mennyi a kalapacs mozgasi energiaja?
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A 18 km/h sebességgel halado kerékparos mozgasi
energiaja 1 kJ. Hany mazsa a kerékparos tomege?
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